

DIRECTOR: Teresiano Rodríguez Núñez.

SUBDIRECTOR: Manuel García Carmona. REDACTORES JEFES: Manuel López García (Badajoz). Juan Domingo Fernández (Cáceres). Joaquín Rodríguez Lara (Edición). DELEGACIONES: José López Aroca (Mérida). J. L. García Martín (Plasencia).

DIRECCIONES: BADAJOZ, Carretera de Madrid-Lisboa, s/n. Teléfonos: 25 25 11 y 25 26 00. Telefax: Redacción, 24 53 59; Administración y Publicidad, 24 30 04. CACERES, Avda. Primo de Rivera, 1. Teléfono: 22 25 20. FAX: 22 24 73. MERIDA: Plaza de la Constitución. Teléfono: 31 23 56. PLASENCIA: C/ Alfonso VIII - 14. Teléfono: 41 00 69.

GERENTE: Jesús Muñoz Morán.

JEFE DE PRODUCCIÓN: Juan José Santiago Molina. DIRECTOR FINANCIERO: Juan Francisco Torres Carbajal. PUBLICIDAD: Waldo Fernández Leal. CIRCULACIÓN: Guillermo Fernández Fernández. ADMINISTRACIÓN: Angel Royano Vera.

Edita CORPORACION DE MEDIOS DE EXTREMADURA,S.A.

DIRECTOR GENERAL: Jesús Sérvalo González Sánchez

Depósito legal: BA - 3 - 1958. Difusión controlada por OJD

ULTIMA

## Isabel Sartorius: "Me siento acosada"

### NOMBRES



Isabel Sartorius parece ser la más firme candidata a convertirse en la esposa de don Felipe de Borbón. (FREELANCER).

OTR/PRESS  
REDACCION/BADAJOZ

Isabel Sartorius ha confesado: "me siento acosada, no puedo hacer casi nada, porque siempre hay fotógrafos detrás de mí", en una entrevista que publica el último número de la revista "Panorama".

La joven, en los dos últimos años, ha visto minimizada su natural vida cotidiana por la curiosidad que despierta entre la gente que, por cierto, la mira con simpatía y la admira por su sencillez y elegancia. Isabel ha reconocido: "Procuro no asistir a ningún tipo de actos en que pueda ser fotografiada y acudir sólo lo indispensable a lugares público".

Pasa muchísimas horas en su domicilio de El Viso, que solamente abandona para acudir a sus clases, que ella se las toma muy en serio, o para visitar a su padre y su abuela.

#### ESTUDIA DIPLOMATICA

Isabel, que el pasado mes de enero cumplió veintiséis años, realizó en el mes de febrero último los exámenes del primer curso de la Escuela Diplomática, habiendo aprobado todas las asignaturas.

"No me considero una emponona, apruebo, pero nada de matrículas. No tengo ningún proyecto laboral concreto pensado. A lo mejor me toca quedarme un tiempo en paro", comentó.

En la vida de Isabel se ha producido una novedad en las últimas semanas a fin de pre-

servar su preciada intimidad: la escolta personal del Príncipe Felipe de Asturias recogen a la joven en su domicilio para llevárla junto a él, así como se encargan de vigilar diariamente

los alrededores de la vivienda de la joven. Este gesto parece ser claro síntoma de que en fecha no lejana se anuncie el compromiso de don Felipe de Borbón e Isabel Sartorius.

BURT LANCASTER, de 77 años de edad y que se encuentra semiparalizado, deberá someterse a un intenso tratamiento de fisioterapia, recuperación a la que estará ayudado por su esposa Susan, de 39 años. Burt acaba de regresar a su casa de Beverly Hills tras haber permanecido cuatro meses hospitalizado a consecuencia de un ataque de apoplejía que sufrió en el pasado noviembre.

CONCHA MARQUEZ PIQUER es, desde el pasado día 11, abuela de un precioso niño que pesó al nacer 3,800 kg. Su hija Conchita, casada con Francisco Ferri, ha declarado que ella y su marido se sienten felices y satisfechos por este hijo "buscado y deseado".

CAMILO JOSE CELA CONDE, hijo del famoso escritor, Premio Nobel de Literatura, se enteró de la reciente boda de su padre al día siguiente de celebrada ésta. "Cada uno es dueño de invitar a su boda a quien quiera", manifestó Camilo hijo, catedrático de Ética de la Facultad de Filosofía y Letras de Palma de Mallorca. "Mi vida se desarrolla ajena a la figura de mi padre. Yo entiendo que el hijo del primer matrimonio, no es un personaje con un sitio muy claro en el segundo matrimonio. Estoy contento de no tener un papel de protagonista que no me corresponde en absoluto en este tema".

### LARREY



### NARANJAS



VUELTA  
DE HOJA  
*El terreno de juego*

MANUEL ALCANTARA

A ciertas alturas de la vida sólo debieran preocuparnos dos cosas: el tiempo que va a hacer y la salud de nuestro perro, aun en el caso de que no tengamos perro. La climatología cobra mucha importancia cuando se es un poco mayor y hay que mirar al cielo, no para clamar a él, que eso sirve de poco, sino para que nos suministre pistas acerca de sus planes inmediatos. ¿Va a hacer calor? ¿Va a llover y se mojarán durante las procesiones las imágenes del Cristo que anduvo sobre el mar? José Pla decía que ser viejo es tener miedo a caerse y a resfriarse. Los cambios de tiempo tienen una influencia grande en estas dos cosas, ya que si hace bueno sale uno a la calle y aumentan las posibilidades de caerse, y si hace malo se queda en casa, que es donde hace frío de verdad, y aumentan las posibilidades de resfriarse.

Hay trece millones de españoles por las carreteras, ansiosos por llegar a alguna parte. No les importa que llueva o que caigan chuzos de punta. La teología se ha convertido en algarabía y la Semana de Pasión despierta la pasión automovilística. Se trata de tomarse unos días de vacaciones, hasta que Dios resucite, y se ruega a Él que el tiempo acompañe, del mismo modo que en las temporadas de sequía se pide lluvia, aunque los desconfiados peticionarios muestren su escepticismo al no ponerse gabardina cuando van en procesión. La previsión meteorológica es fundamental, pero ya dijo el viejo Jardiel que todo el mundo le hace caso a los barómetros menos el tiempo.

Cómo podremos prever los cambios atmosféricos si estamos cambiando la atmósfera. En la celebración del Día Meteorológico Mundial se ha puesto de relieve la preocupación por el aumento de la temperatura terrestre, por las concentraciones de dióxido de carbono y por otras barbaridades provocadas por los eventuales huéspedes de este planeta. Nos estamos cargando el invierno y vamos a dejarles un terreno de juego inservible a nuestros descendientes, que se van a acordar de sus puñeteros padres por tratar tan mal a la madre naturaleza. Estamos haciendo demasiadas tonterías. El hombre es un bobo para el hombre.